
Zápisnica 

 
zo 4. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ľubiši v roku 2023, ktoré 

sa konalo dňa 20.10.2023    

v zasadačke na Obecnom úrade v Ľubiši 
 

 

Prítomní poslanci:   6 / 7 

 

Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta Olenočinová, Tomáš Šepeľa, 

Marián Škovran 

 

Neprítomní:     1 / 7 

 

Ing. Lukáš Černega 

 

 

 

Program: 
 

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania, určenie zapisovateľa, overovateľov a voľba 

návrhovej komisie 

2. Kontrola plnenia uznesení  

3. Rozpočtové opatrenie č. 3 k 30.09.2023 

4. Oboznámenie o rozpracovaných projektoch 

5. Žiadosť o predĺženie dočasného prerušenia prevádzky Ján Klamár - POHOSTINSTVO 

6. Rôzne 

7. Návrh na uznesenie 

8. Záver 

 

 

 

K bodu 1/ Otvorenie, schválenie programu rokovania, určenie zapisovateľa, 

overovateľov a voľba návrhovej komisie 
 

Štvrté riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2023 otvoril a viedol starosta obce Jozef 

Sklenčár o 18:00 hodine. Privítal všetkých prítomných. 

 

Za zapisovateľa bola starostom obce určená: Silvia Jenčíková 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Marián Škovran, Tomáš Šepeľa 

Do Návrhovej komisie boli navrhnutí: Vlasta Kridlová, Ing. Renáta Olenočinová 

  

Starosta obce dal hlasovaním schváliť program rokovania a členov komisie. 

Poslanci tento program a navrhnutých členov komisie jednohlasne schválili.   

 

 

 

 



Uznesenie č. 37/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši  

a) berie na vedomie: 

1. Určenie zapisovateľa: Silvia Jenčíková 

2. Určenie overovateľov zápisnice: Marián Škovran, Tomáš Šepeľa 

b) schvaľuje:  

1. program rokovania zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

2. návrhovú komisiu: Vlasta Kridlová, Ing. Renáta Olenočinová 

 

Hlasovali za:    6     prítomní poslanci                     Hlasovali proti:    0           Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 2/Kontrola plnenia uznesení 
 

Pri kontrole plnenia uznesení sa prešli uznesenia z posledného riadneho zastupiteľstva a taktiež 

z predchádzajúcich zastupiteľstiev. Konštatované, že uznesenia zo 22.07.2023 sú splnené, alebo sa 

plnia priebežne. Taktiež uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OZ sú splnené alebo sa plnia 

priebežne. Konkrétny podrobný záznam „Kontrola plnenia uznesení“ je prílohou tejto zápisnice 

 

Uznesenie č. 38/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši berie na vedomie:  kontrolu plnenia prijatých uznesení 

z predchádzajúcich zasadnutí Obecného zastupiteľstva. 
 

Hlasovali za:   6    prítomní poslanci                       Hlasovali proti:   0         Zdržali sa:   0 

 

 

K bodu 3/  Rozpočtové opatrenie č. 3 k 30.09.2023 

 
Ing. Černegová predniesla potrebu Rozpočtového opatrenia k 30.09.2023 na základe skutočného 

stavu. Zmena rozpočtu napr. - projekty cez Úrad práce (vystavené a platené faktúry za pracovné 

náradie) a ďalšie potrebné zmeny. 

 

Uznesenie č. 39/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši schvaľuje:  Rozpočtové opatrenie č. 3 k 30.09.2023 na základe 

skutočného stavu k 30.09.2023. 

 

Hlasovali za:   6    prítomní poslanci                     Hlasovali proti:   0         Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 4/   Oboznámenie o rozpracovaných projektoch 
 

V tomto bode informoval starosta obce poslancov o rozpracovaných projektoch: 

- rekonštrukcia budovy obecného domu – podaná žiadosť cez plán obnovy – evidovaná, 

poslali žiadosť na doplnenie, zaslané obratom späť, čakáme na vyjadrenie 

- MAS – rekonštrukcia kultúrneho domu – klimatizácia + vykurovanie (vrámci toho zníženie 

stropu – osvetlenie a elektroinštalácia – poslaná žiadosť 

- Poslanci PSK – rekonštrukcia sociálnych zariadení v KD -  schválená časť sumy – nákup 

materiálu a práce svojpomocne. – v pondelok sa začne búrať... 

- Verejné osvetlenie – z vlastných zdrojov – v priebehu bud. týždňa sa začne s prácami  

- V spolupráci s poľským partnerom sme absolvovali rokovanie ohľadom novej výzvy 



INTERREG – z našej strany by išlo o vyhliadkovú vežu na Veľkej hure a cestou dva altánky 

na posedenie, označenie turistickej cesty. Z poľskej strany chceli turistické ubytovne. 

Rozbehnuté prípravy na projektové dokumentácie, ale zo strany poľského partnera to bolo 

nateraz zastavené, počkáme na ďalšie kolo tejto výzvy. 

- Cesta RYNE – prebieha vykupovanie pozemkov, rokovanie s SPF ohľadom prevodu 

vlastníctva z ich strany – potrebné začaté územné konanie 

 

Uznesenie č. 40/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši  

a) berie na vedomie: stav rozpracovaných projektov. 

b) poveruje starostu obce:  na začatie rokovania ohľadom projektovej dokumentácie na cestu 

v oblasti RYNE 

 

Hlasovali za:    6     prítomní poslanci                    Hlasovali proti:    0         Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 5/ Žiadosť o predĺženie dočasného prerušenia prevádzky Ján Klamár - 

POHOSTINSTVO 

 

Dňa 29.09.2023 bola obci Ľubiša doručená žiadosť o predĺženie dočasného prerušenia prevádzky 

Ján Klamár – POHOSTINSTVO do 31.12.2023. Zatiaľ je odcestovaný v zahraničí, nemá to komu 

predať, nie je záujem, chcel by sa vrátiť a znova prevádzkovať. Vzhľadom k tomu, že náklady zo 

strany obce sú nateraz nulové, poslanci súhlasia s predĺžením prerušenia. Poslanci žiadosť berú na 

vedomie a schvaľujú pozastavenie platenia nájomného v uvedenom čase do 31.12.2023 

 

Uznesenie č. 41/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši  

a) berie na vedomie : Žiadosť o predĺženie dočasného prerušenia prevádzky Ján Klamár – 

Pohostinstvo 

b) schvaľuje: pozastavenie platenia nájomného v čase od 10/2023 do 12/2023  

 

Hlasovali za:   6    prítomní poslanci                            Hlasovali proti:     0      Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 6/   Rôzne 
 

- Starosta obce informoval poslancov o oprave väčších výtlkov na miestnych komunikáciách 

– dohodnutá cena na opravu cesty. Ešte je potrebné opraviť dieru na ceste pri Hydrante na 

zákrute pri parku pri vchode do obce. 

 

- Poslanec Tomáš Hospody navrhuje opraviť Mostík cez kanál – v južnej časti obce. Most sa 

zosunul a hrozí nebezpečenstvo úrazu. Starosta obce navrhol objednať bager, ktorý to opraví 

a tiež je potrebné spevniť ukotvenie. 

 

Uznesenie 42/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši berie na vedomie : opravu mosta a prechodu cez kanál v južnej 

časti obce a tiež opravu ďalších drobných výmoľov na miestnych komunikáciách.  

 

 

- Dňa 19.07.2023 bola na obec doručená petícia – prejednávané na OZ 22.07.2023. Obci boli 



doručené oznámenia a pán Marián Tkačík osobne informoval starostu obce, že chov zruší. 

Starosta po obhliadke konštatoval, že počet chovaných zvierat sa výrazne znížil a nie sú 

potrebné ďalšie opatrenia.  

 

Uznesenie 43/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši berie na vedomie: zníženie pachovej a hlukovej záťaže občanov, 

znížením počtu chovaných zvierat, na základe doručenej petície a následného upozornenia. 

 

Hlasovali za:   6     prítomní poslanci                            Hlasovali proti:     0      Zdržali sa:    0 

 

 

- Starosta obce ďalej informoval poslancov o pripravovanej akcii - Úcta k starším. Poslanci sa 

rozprávali o tom, že keď budú soc. zariadenia v kultúrnom dome v rekonštrukcii, tak akcia 

sa bude konať až v polovičke novembra po ukončení rekonštrukčných prác. Rozprávali sa aj 

o možných darčekoch pre seniorov.  

 

Uznesenie 44/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši berie na vedomie: usporiadanie akcie Úcta k starším v priebehu 

mesiaca november 2023 

 

Hlasovali za:   6     prítomní poslanci                            Hlasovali proti:     0      Zdržali sa:    0 

 

 

- Poslankyňa Vlasta Kridlová informovala o zriadení transparentného účtu na pomoc pre 

občanov postihnutých zemetrasením. Poslanci rokovali o možnosti prispieť. Po porade ZMO 

bude mať starosta viac informácií a na základe toho sa rozhodneme na konkrétnej pomoci. 

 

 

K bodu 8/ Návrh na uznesenie 
  

Obecnému zastupiteľstvu bol prednesený návrh na Uznesenie, ktorý poslanci OZ jednohlasne 

schválili. 

 

Hlasovali   za:    6    prítomní poslanci                 Hlasovali proti: 0         Zdržali sa: 0 

 

K bodu 9/Záver  
Po vyčerpaní programu Obecného zastupiteľstva, ustanovujúce zasadnutie ukončil starosta obce 

o 19:40 hod. s poďakovaním za účasť všetkým prítomným.   

 

Zapísala:  Silvia Jenčíková      ..................................... 

 

Overovatelia :  Marián Škovran  ..................................... 

   

  Tomáš Šepeľa         ..................................... 

 

 

 

 

 

------------------------------------ 

                                                                                                                  Jozef Sklenčár 

                                                                                                                               starosta obce 


